

哈克贝恩历险记



[哈克贝恩历险记_下载链接1](#)

著者:[美] 马克·吐温

出版者:

出版时间:2000-10-1

装帧:平装(无盘)

isbn:9787806265833

《哈克贝里·费恩历险记》是《汤姆·索耶历险记》的姊妹篇。故事发生在19世纪30—40年代的美国密西西比河中下游地区，由小说中的主人公哈克贝里·费恩自叙。

哈克和小伙伴汤姆在历险中发现了盗贼藏在洞中的钱袋，两人平分，各得6000美元。法官撒切尔先生受托拿这笔钱去放利，两个孩子每天可得利一美元。哈克没有母亲，父亲又是个酒徒加无赖。因此，他从小无人管束，厌恶“文明”和“礼法”，是个抽烟、诅咒、整天在外晃荡的“野孩子”，但却天真无邪、正直善良。镇上的寡妇道格拉斯收养了他，和她的独身姐姐沃森小姐一起“管教”、“改造”哈克，教他“规矩”，逼他上学。哈克难以忍受，经常偷偷地跑到林子里抽烟或在密西西比河上捉鱼。

一天，他的父亲忽然找上门来，逼他交出那6000美元……

作者介绍:

马克·吐温 (Mark Twain, 1835年—1910年) , 美国著名小说家、作家, 也是著名演说家, 十九世纪后期美国现实主义文学的杰出代表。

马克·吐温有着高超的幽默、机智与名气, 被称为美国最知名人士之一, 曾被推崇为“美国文坛巨子”。

主要作品有《哈克贝里·芬历险记》, 《汤姆·索亚历险记》, 《竞选州长》, 《百万英镑》等。

目录:

- 一、成立“强盗帮”
- 二、爸爸出现了
- 三、终于逃跑了
- 四、开始漂泊
- 五、初次历险
- 六、旅程趣事
- 七、格兰纪福家的惊险故事
- 八、遇上公爵和法国太子
- 九、皇家人物开始行骗
- 十、阿肯索的难关
- · · · · (收起)

[哈克贝恩历险记](#) [下载链接1](#)

标签

马克·吐温

小说

外国文学

孩子

美国

www

u

评论

希望自己能永远保持对这个世界的好奇和激情

午夜巴黎里男主说其奠定了后世美国所有的小说，。

对所有事物好奇的童年，现在已经没有了那种好奇心，

少年哈克经历了两次冒险活动，一次是随两个骗子游荡江湖，最后机智地揭发坏人；另一次是解放黑人奴隶吉姆，模拟历史劫狱情节，幻想自己是个英雄。他们淘气又勇敢正直。竹筏上漂流，风餐露宿，被子弹打伤，但乐此不疲，最后又计划去远方冒险。这些经历是现代小朋友不可想象的。

青少年必看小说，配上插图更佳。

[哈克贝恩历险记 下载链接1](#)

书评

Hemingway had once said The Adventure of Huckleberry Finn was the best novel in the history of American literature at that time. I admire him since he had won the Nobel Price, a symbol of kind of authority. From the Internet, I also learned that the story...

大雾渐渐消散，在那条十九世纪的河流上，古老而又年轻的密西西比，木排顺流而下，一个民族的文学随波飘荡。小说的主人公哈克贝利芬最先早出现是在马克吐温的另一部小说《汤姆索亚历险记》里，《哈克贝利芬历险记》的故事情节紧跟在《汤姆索亚历险记》后面。在《汤姆索...

哈克 我的自由

“我没怎么睡着。因为心里有事，我老睡不踏实。我每回醒过来，都以为有人掐住了我的脖子。所以睡觉对我并没有什么好处。到后来我想我决不能这样活下去；我要去看看到底是谁跟我一起藏在岛上；我非把这件事弄清楚不可。这样一来，我马上轻松多了。”之所以喜爱...

世界不是小说，世界比小说还荒谬。

王小波在《红拂夜奔》的序言里说：这本书将要谈到的是有趣，其实每一本书都应该有趣，对于一些书来说，有趣是它存在的理由；对于另一些书来说，有趣是它应达到的标准。在这个大家都快忘记有趣是什么的时代，我们会记住马克吐温，记住汤姆索...

哈克不是一个逆来顺受的孩子，他见不惯白人那一套沉闷而迂腐守旧的生活，因此从收养了他的寡妇那逃了出去，又开始了他习惯了的流浪生活，只不过这次是带着黑人杰姆，也不再是在狭小的小镇内兜转，而是去了更为漫长宽阔的密西西比河。

读哈克是在读汤姆之后，而先发现的却是《...

像一幅神奇的扑克牌。汤姆在最不需要他出现的关键时刻及时隆重地出现后简直把人急死。他不由分说地让人怒不可遏地在最后关键时刻疯狂抢镜头。他啰嗦细心蛮横又奇招迭出直到中弹昏迷发烧被抬回家。啊！他在短短的一段日子里便几乎经历了哈克·芬的所有历程。这个全身总是闪烁着...

在单位的老图书馆随便借的，放假在家里随便读的，最后一个人笑翻在家里，哈克是我见过天性最幽默、心灵最自由、做人最真诚的孩童，特别喜欢第一次看的那版，译者是谁，又不记得了。我想译者的也是位天性最幽默、心灵最自由的人吧。

1. “美国文学小说的源头”（海明威） -

写出了一种美国人自认为的不断探索的美国精神。正如哈克的形象，一直是一种矛盾的，追求自由，却不明白自由是什么。小时候总想着成为科学家、英雄…但那些都不是你，都是想成为一个另外一个人，都是别的人的模式。美国这样一种不断探索...

你顺流而下，印第安是你的终点；我逆流而上，自由的美国梦是我的目标。我知道那就是你。虽然你来自1844年的马克吐温笔下，可你还是四年前我遇到你的样子——穿着大人丢掉的破衣服，肥肥大大包裹着你瘦弱的身躯，那顶大大的破帽子，边儿上有很宽的新月形帽檐耷拉着。 ...

这本书，我都忘了我看了几遍。小时候，每当妈妈不让我出去玩，又不想做作业的时候，我就看这书。以前很向往哈克贝利的生活，不用读书，可以去流浪。最喜欢的是，那个笨笨的黑人吉姆，他会让我想起《猫和老鼠》里的汤姆。

在看《汤姆索亚历险记》的时候，我就很喜欢他...

花了一个星期的业余时间读完这本书，算是圆了少年时的一个想法。

虽然是哈克的历险记，但是在书的末尾，汤姆·沙耶作为嘉宾亦前来捧场，隆重上演了“营救吉姆”的好戏。故事的结局令人感慨万端，亦感到轻松愉快。

马克·吐温给我们描绘了细腻的、风情万种的密西西比河，两岸...

美国的作家中，我对马克吐温很有好感，源于只是对他了解稍多。

记得还是上世纪80年代初，高中英语课本里有《汤姆索亚历险记》的某个篇章简写。大

意是汤姆和哈克去寻宝，在某个旧房子里发现有两个歹徒要谋害寡妇，两人趴在楼上的地板上，不仅听到了歹徒的谈话，也发现了他们隐藏...

1876年，长篇小说《汤姆·索亚历险记》出版。它虽然是以密西西比河上某小镇为背景的少年读物，但为任何年龄的读者所喜爱。书中写淘气的汤姆和他的伙伴哈克贝里·费恩以及汤姆的女友贝姬·撒切尔的许多故事，不少是作者的亲身经历，有许多合乎孩子心理的有趣情节。1876年马克·...

[哈克贝恩历险记 下载链接1](#)